11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 21:22:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2011 09:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209500/answer/209501




1. Het, He yrpoxaet. Ecnu HeTpenoHeMHBIe TecThl oTpuliaTenbHEl (RW, VDRL), To HET cMEBICTa
IIPOXOAUTH IPOPUTAKTHYECKOE JIeUeHHe.

2. bnuskas k 100%.



